

NOTA VAN INLICHTINGEN 2 INSCHRIJVINGSFASE BEHOREND BIJ:

AANBESTEDENDE DIENST: Provincie Groningen

OPDRACHTGEVER: Gedeputeerde Staten van Groningen,
namens dezen de teamleider van het Basisteam Projectmanagement
St. Jansstraat 4, 9712 JN Groningen
Postbus 610, 9700 AP te Groningen
Tel.: +31 (0)50 - 316 4579

PROJECT: Groot Onderhoud N978

BESTEK: 2026-02

Namens de opdrachtgever, 26-05-2026

Bijlage(n):

- Wijzigingsposten deel 2.2. (in pdf)
- Inschrijfstaat inclusief nota (in pdf)
- Nota (in nsx)

ONTVANGEN VRAGEN

Er zijn bij de opdrachtgever de volgende schriftelijke vragen binnengekomen via de berichtenmodule van TenderNed:

Vraag 28 (06-05-2026):

In deel 3, paragraaf 01 04 01 05 geeft u aan dat bij inschrijving voor dit contract een open begroting op postenniveau dient te worden verstrekt. Deze eis wordt echter niet vermeld in de Leidraad.

Kunt u aangeven of bij inschrijving een inschrijfsstaat op postenniveau volstaat?

En kunt u bevestigen dat de aannemer van het werk bij voorlopige gunning een open begroting mag indienen, uitgesplitst naar energiegroep 01 en bouwstoffen groepen 20 en 22, conform hetgeen is opgenomen in het bestek?

Antwoord (beantwoord op 06-05-2026 via berichtenmodule aan alle belangstellenden):

U hoeft bij de inschrijving geen open begroting in te dienen. De open begroting zal verlangd worden van de inschrijver met de economisch meest voordelige inschrijving na de voorlopige gunning.

Vraag 29 (12-05-2026):

Paragraaf 4.1.1 van de inschrijvingsleidraad noemt een maximum van 5xA4 voor het PvA. De afzonderlijke kwaliteitscriteria komen gezamenlijk echter uit op 6xA4. Ons uitgangspunt is daarom dat de afzonderlijke vormvereisten per criterium leidend zijn. Kunnen wij hiervan uitgaan?

Antwoord (beantwoord op 12-05-2026 via berichtenmodule aan alle belangstellenden):

U dient de vormvereiste per criterium te volgen. Daarmee komt het totaal aantal A4's dus op 6 stuks uit (zonder voorblad en eventuele inhoudsopgave).

Vraag 30 (20-05-2026):

Wij constateren dat er in TenderNed momenteel geen separate kluizen beschikbaar zijn voor het indienen van het Plan van Aanpak en de inschrijvingsdocumenten.

Kunt u de benodigde kluizen voor het Plan van Aanpak en de inschrijving alsnog toevoegen c.q. openstellen in TenderNed?

Kunt u daarnaast aangeven op welke wijze het Plan van Aanpak dient te worden ingediend:

als één integraal document; of

als meerdere separate documenten per gunningscriterium?

Antwoord:

Er zijn voor aanbesteder vier gunningscriteria zichtbaar waarvan de vierde het prijscriterium betreft. Daarbij staat vermeld dat er een prijs ingevoerd dient te worden welke vergezeld dient te zijn van een volledig ingevulde en rechtsgeldig ondertekende inschrijvingsstaat en inschrijvingsbiljet.

Voor het plan van aanpak heeft de aanbesteder geen voorkeur voor de indieningswijze. Wanneer het plan als één geheel ingediend wordt, hoeft dit uiteraard maar één keer bij één criterium ingediend te worden.

Vraag 31 (22-05-2026):

Wij hebben vastgesteld dat bij de bestekposten 840090 en 860060 zowel de eenheid als de resultaatsverplichting ontbreken. Wij verzoeken u vriendelijk deze gegevens aan te vullen, zodat het bestek volledig en eenduidig is.

Antwoord:

Nota van inlichtingen 2 wordt bij deze verstrekt met verzochte wijzigingen.

BESTEKSWIJZIGINGEN

De volgende wijzigingen zijn van toepassing op het bestek:

DEEL 1 ALGEMEEN

Geen wijzigingen.

DEEL 2.1 ALGEMENE GEGEVENS

Geen wijzigingen.

DEEL 2.2 NADERE BESCHRIJVING

Zie toegevoegde en gewijzigde besteksposten in deel 2.2, welke als bijlage zijn toegevoegd aan de Nota van Inlichtingen.

DEEL 3 (STANDAARD) BEPALINGEN

Geen wijzigingen.

TEKENINGEN

Geen wijzigingen

BIJLAGE(N)

Geen wijzigingen.

2.2. NADERE BESCHRIJVING

| BESTEKS- POST- NUMMER | CATALOGUSNUMMER | | | | | | OMSCHRIJVING | EEN- HEID | HOEEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING | HOEEELHEID TER INLICHTING | |
|-----------------------------|-----------------|---|---|---|---|---|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------|-------------------------------------------|---------------------------------|--------------------------|
| | HOOFD- CODE | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | | | | | |
| 230050 | | | | | | | Hoeveelheid ter inlichting toegevoegd achter Grondsoort. | | | | |
| 230050 | 220302 | | | | | | Grond verwerken in bekleding. Situering: op saneringslocaties volgens post 211010. Grondsoort: kleiig zand, klasse industrie. Dikte gemiddeld 0.50 m Oppervlakte 35 m2 Talud: 1 : 20 Toegestane positieve en negatieve afwijking 0,02 m Verdichten volgens bestekspostnr. 242020 1 Hoeveelheidsbepaling door vaststelling van het theoretisch profiel van verwerking | m3 m3 | 17,50 V | | 17,50 H |
| 534020 | | 2 | | | | | Wijziging in subpost 534021. | | | | |
| 534020 | 831399 | | | | | | Aanbrengen gootlaag goottegels - provinciaal Betreft: aanbrengen gootlaag van halve betontegels. Situering: binnen bebouwde kom Enumatil tegen kantopsluiting langs provinciale rijbaan tussen km. 2.48 en 2.70 en buiten de bebouwde kom bij bushaltes langs Hoendiep oostzijde. Tegels leveren volgens post 534021. Tegels stellen in stelspecie op asfalt onderlaag. | m dm3 | 480,00 V | | 180,00 L |
| 534021 | | | | | | | Hoeveelheid ter inlichting deficode positie 3 toegevoegd. | | | | |
| 534021 | 831604 | | | | | | Leveren betontegels. Betontegels 150 x 300 x 60 mm Kleur: grijs Zonder vellingkant. 1 Leveren op plaats van verwerking | st st | | | 1.600,00 I 1.600,00 L |
| 534030 | | | | | | | Wijziging in subpost 534031. | | | | |
| 534030 | 831399 | | | | | | Aanbrengen gootlaag goottegels - gemeentelijk Betreft: aanbrengen gootlaag van halve betontegels. Situering: binnen bebouwde kom Enumatil tegen kantopsluiting langs gemeentelijke wegen Hoendiep en Westerdijk. Tegels leveren volgens post 534031. Tegels stellen in stelspecie op asfalt onderlaag. | m dm3 | 680,00 V | | 255,00 L |
| 534031 | | | | | | | Hoeveelheid ter inlichting deficode positie 3 toegevoegd. | | | | |
| 534031 | 831604 | | | | | | Leveren betontegels. Betontegels 150 x 300 x 60 mm Kleur: grijs Zonder vellingkant. 1 Leveren op plaats van verwerking | st st | | | 2.267,00 I 2.267,00 L |
| 621040 | | | | | | | Deze bestekspost is vervallen | | | | |
| 840090 | | | | | | | Eenheid en resultaatsverplichting toegevoegd. | | | | |
| 840090 | 100099 | | | | | | EMVI BPKV kosten Omgevingsmanagement Criterium 1 | EUR | | N | |
| 860060 | | | | | | | Eenheid en resultaatsverplichting toegevoegd. | | | | |
| 860060 | 820099 | | | | | | Beproeven betonverhardingen - FT klasse Betreft: alle kosten voor het beproeven en rapporteren van aangebrachte betonverhardingen waaraan een vorst-dooibestendigheidseis gesteld wordt op klasse FT1. | EUR | | N | |